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Με χριστουγεννιάτικες
μελωδίες, φωτεινά
χαμόγελα και
χαρούμενες παιδικές
φωνές πλημμύρισε το
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< Προηγούμενο (/eidiseis/609-oi-momogeroi-tou-agiou-markou-sto-kilkis)

Επόμενο > (/eidiseis/604-o-protoxroniatikos-xoros-tis-efkseinou-lesxis-florinas)

το έθιμο- να ψάλουν τα
κάλαντα στον δήμαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη.

 

Την παραμονή των Χριστουγέννων Πέμπτη 24 Δεκεμβρίου «ποδαρικό» στο δημαρχείο στο

Πανόραμα έκαναν από νωρίς το πρωί τα μέλη της τοπικής Ένωσης Ποντίων. Παιδάκια

ντυμένα με τις χαρακτηριστικές παραδοσιακές στολές τους, έψαλαν τα κάλαντα στην ποντιακή

διάλεκτο υπό τη συνοδεία λύρας και στη συνέχεια τα μέλη της Ένωσης αντάλλαξαν θερμές

ευχές με τον δήμαρχο ο οποίος τους χάρισε έναν αντίτυπο του πρώτου ιστορικού

λευκώματος του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη. Ακολούθησαν οι Πρόσκοποι Πανοράματος και η

δημοτική Φιλαρμονική μπάντα που έψαλλαν τα κάλαντα στο δημαρχείο και αντάλλαξαν ευχές

με τον δήμαρχο, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και τους δημοτικούς υπαλλήλους.

Εορταστική ήταν η ατμόσφαιρα στο δημαρχείο και τις προηγούμενες μέρες ενόψει της έλευσης
των Άγιων Ημερών. Τα κάλαντα έψαλλαν παρουσία του Γενικού Γραμματέα του δήμου Γιάννη
Τολίδη και του Αντιδημάρχου Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών Γεώργιος Κεδίκογλου
μεταξύ άλλων η Παιδική Χορωδία Εκπαιδευτηρίων «Απόστολος Παύλος», το 1 ΕΕΕΚ Δήμου
Πυλαίας Χορτιάτη, το Μουσικό Σχολείο Θεσσαλονίκης, το 3  Δημοτικό σχολείο Πυλαίας κ.λπ.

Το μήνυμα του Ιγνάτιου Καϊτεζίδη

 Σε μήνυμα του με την ευκαιρία των Χριστουγέννων ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

σημειώνει: «Κάθε χρόνο μαζί με την έλευση του Θεανθρώπου έρχεται και η ελπίδα για

καλύτερες μέρες. Στην δύσκολη οικονομική συγκυρία που βιώνουμε όλοι, ως πολίτες και ως

Τοπική Αυτοδιοίκηση, έχει σημασία να διατηρούμε την αισιοδοξία και την πίστη μας ότι θα τα

καταφέρουμε. Εύχομαι οι Άγιες Μέρες που έρχονται να φέρουν υγεία και ευτυχία στην

ταλαιπωρημένη ελληνική οικογένεια και ο καινούργιος χρόνος να είναι γεμάτος όμορφες

στιγμές. Να μην αποξενωθούμε, αλλά να παραμείνουμε αλληλέγγυοι ο ένας προς τον άλλο

και σύντομα να  επανέλθει το χαμένο χαμόγελο στα χείλη όλων…».
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